



Наш исх.: 01543/2024/I/Technical Experts

16 февраля 2024 г.

Вопрос: Регистрация новых экспертов в Базе данных экспертов, обновление данных существующих экспертов и назначение в Сеть экспертов для отбора технических экспертов с целью работы во вспомогательных органах технических комиссий, учрежденных на следующий межсессионный период, которые должны быть завершены к **4 марта 2024 года**

Предлагаемые меры:

- 1) Зарегистрировать новых экспертов в Базе данных экспертов
- 2) Выдвинуть их кандидатуры в Сеть экспертов
- 3) Исключить экспертов, которые больше не могут участвовать в работе комиссий, из Сети экспертов
- 4) Обеспечить актуальность биографических данных и информации о доступности по времени всех зарегистрированных экспертов в Базе данных экспертов

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Хочу сослаться на письма — приглашения на третью сессию Комиссии по метеорологическим, климатическим, гидрологическим, морским и смежным обслуживанию и применениям в области окружающей среды (СЕРКОМ-3) и Конференцию по гендерным вопросам, Бали, Индонезия, 4—9 марта 2024 года (исх.: [21384/2023/GS/LCC/CNF/SERCOM-3](#), от 12 октября 2023 года), и третью сессию Комиссии по наблюдениям, инфраструктуре и информационным системам, ИНФКОМ-3, Женева, Швейцария, 15—19 апреля 2024 года (исх.: [25591/2023/GS/LCC/CNF](#), от 11 декабря 2023 года).

В ходе этих сессий обе комиссии учредят вспомогательные органы для работы комиссий в следующий межсессионный период. В ходе каждой сессии комиссия может выбрать председателей и, при необходимости, заместителей председателей этих вспомогательных органов или уполномочить президента сделать это. Предполагается, что каждая сессия проведет такой отбор председателей и заместителей председателей. Технические эксперты для работы в этих органах будут отобраны из Сети экспертов президентом комиссии при содействии соответствующей Группы управления и Секретариата в соответствии с [Правилами процедуры для технических комиссий](#) (ПП-ТК) (ВМО-№ 1240).

В связи с этим прошу вас зарегистрировать в Базе данных экспертов новых экспертов, в том числе экспертов по гидрологии по согласованию с советниками по гидрологии, а также других квалифицированных экспертов из частного сектора и научных кругов, и выдвинуть их кандидатуры в Сеть экспертов Платформы сообщества ВМО для работы технических комиссий. Я также предлагаю вам исключить экспертов, которые больше не могут участвовать в работе комиссий, из Сети экспертов (и из Базы данных экспертов, если в будущем у них не будет возможности вносить вклад в работу комиссий).

Постоянным представителям Членов ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

Все эти изменения должны быть внесены представителями вашего учреждения с полномочиями по утверждению. Вы можете назначить представителей вашего учреждения с полномочиями по утверждению самостоятельно, используя базу данных, или направив нам письмо с указанием их имени и адреса электронной почты. Более подробную информацию о Платформе сообщества и выдвижении экспертов с использованием Базы данных экспертов можно найти на странице [Платформы сообщества ВМО](#).

Я хотела бы подчеркнуть важность поддержания в актуальном состоянии биографических данных экспертов в Базе данных экспертов, в том числе информации об их компетенциях и доступности по времени, для отбора экспертов с целью их участия в работе комиссий в течение следующего межсессионного периода. В связи с этим я призываю вас обеспечить актуальность биографических данных уже зарегистрированных экспертов, а также информации об их доступности по времени.

Что касается деятельности комиссий, включая участие в соответствующих очных и онлайн-заседаниях, пожалуйста, имейте в виду, что назначенному эксперту для его/ее потенциального участия в качестве председателя вспомогательного органа потребуется 30 дней в году, а назначенному эксперту, который может работать членом соответствующих групп, потребуется 20 дней в году. Если вы считаете своих экспертов компетентными для работы в качестве председателей или членов вспомогательных органов комиссий, пожалуйста, убедитесь, что соответствующие обязательства отражены в Сети экспертов.

Для того чтобы облегчить отбор председателей и заместителей председателей вспомогательных органов, которые будут учреждены на сессиях, была бы признательна, если бы эксперты, готовые взять на себя эти ответственные роли, уведомили Секретариат о своей заинтересованности.

Ссылаясь на [резолюцию 40 \(Кг-19\)](#) «Меры по содействию широкому, прозрачному и экологически устойчивому управлению», таблицы 1 и 2 в документе [Cg-19/INF. 4.5\(2a\)](#) и статистика зарегистрированных экспертов в Сети экспертов в отношении гендерной принадлежности, региона и экспертного опыта, представленная [здесь](#), указывают на явную потребность в дополнительных женщинах-экспертах и экспертах из развивающихся стран, чтобы состав вспомогательных органов был более сбалансированным и всеохватывающим. Я была бы очень признательна, если бы вы уделили особое внимание этим аспектам при выдвижении экспертов помимо их квалификации и опыта. Я хотела бы подчеркнуть рекомендацию Группы управления ИНФКОМ о том, что постоянным представителям следует стремиться к тому, чтобы соотношение назначаемых женщин-экспертов вдвое превышало соотношение женщин в их собственной организации, что даст стимул для поиска кандидатов в эксперты среди молодого поколения (в целом, соотношение женщин выше среди молодого поколения) и в других организациях.

Пользуясь случаем, хотела бы поблагодарить вас за неизменную поддержку деятельности ВМО.

С уважением,



проф. Селеста Сауло  
Генеральный секретарь